     14 июля 2020 года по адресу: г. Ульяновск, ул. Энгельса, д.5 А проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

     На заседании Комиссии рассмотрены следующие вопросы:
1. Рассмотрение поступивших в установленном порядке от двух работников регионального отделения уведомлений работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с совместной работой родственников.

2. Рассмотрение поступившего в установленном порядке от работника регионального отделения уведомления работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с с тем, что близкие родственники или свойственники являются инвалидами по общему заболеванию и имеют право на получение технических средств реабилитации или другого обеспечения.
3. Рассмотрение поступивших в установленном порядке от троих работников регионального отделения уведомлений работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, в связи с тем, что близкий родственник зарегистрирован в региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации в качестве страхователя. 

     По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. Признать, что тремя работниками регионального отделения требования к служебному поведению соблюдены, при исполнении работниками должностных обязанностей в настоящее время конфликт интересов отсутствует, однако возможность его возникновения не исключена, рекомендовать работникам не допускать случая возможного возникновения конфликта интересов.
2. Признать, что двумя работниками регионального отделения требования к служебному поведению соблюдены, при исполнении работниками должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

3. Установить, что что работник регионального отделения не соблюдал требования к служебному поведению, однако учитывая положительные характеристики и то, что нарушение работником допущено впервые, а также то, что работник признает свою вину, указать работнику на недопустимость нарушения требований к служебному поведению.
4. В целях исключения любой возможности возникновения конфликта интересов начальнику отдела администрирования страховых взносов исключить возможность работы двоих работников со страхователями, указанными в уведомлении.
